

LA CUCINA ITALIANA

65 RECEPTŮ

*...to jsou sluncem
zalité ingredience!*

RAFINOVANÉ &
NEODOLATELNÉ
SENDVIČE

CESTOVÁNÍ
FLORENTSKÉ
ZNOUZROZENÍ

POZVÁNKA NA
FESTIVALY
A GASTRONOMICKÁ
SETKÁNÍ



VITA JUICER NOVIS

SVĚTOVÁ NOVINKA V OBLASTI MULTIFUNKČNÍCH ODŠTAVŇOVAČŮ NYNÍ V POTTEN & PANNEN – STANĚK



Potten & Pannen – Staněk představuje novinku v oblasti multifunkčních kuchyňských spotřebičů – Vita Juicer značky Novis®, který nabízí chytrou kombinaci čtyř funkcí v jednom: odšťavňování, lisování a speciální funkce Vitatec® a Citromax®. Estetika, technologie a design se prolínají v jednom finálním produktu – výsledkem je nejhezčí a nejkompaktnější odšťavňovač ve své třídě. Díky převratné patentované technologii Vitatec®, kombinující odstředivou sílu s lisem na citrusy, vzniká šťáva optimálně hladké konzistence. Tuto funkci zákazník ocení například při výrobě nyní tolik oblíbených smoothies. Unikátní je i patentovaný systém Citromax®, který pomocí kónického tvaru lisu na citrusové plody připravuje ovoce dříve k dalšímu použití.

Vita Juicer Novis je k dispozici v osmi barvách. Díky svému výraznému tvaru se stane krásným designovým doplňkem každé kuchyně, aniž byste ho museli po každém použití schovávat.

Potten & Pannen – Staněk

Více informací na stránkách www.pottenpannen.cz

RESTAURACE CHORVATSKÝ MLÝN

Výpravte se do restaurace Chorvatský mlýn ukryté v klidném zákoutí pražské Šárky a ochutnejte chorvatskou delikatesu – carpaccio připravené z mladých býků Boškarinů. Doporučujeme také mladá jehňátka pečená na venkovním rožni, krutí prsa marinovaná v čerstvých bylinkách, bílou rybu připravovanou v páře se zeleninou a mangoldem, zelený salát s kozím sýrem, dýňovým olejem a ořechy. Výjimečné pokrmy podle originálních receptur šéfkuchaře Karla Matyáše k dokonalosti dovedou skvělá vína, která vám ke každému chodu doporučí místní sommelier. Vinotéka zahrnuje vedle chorvatských vín i vína česká, italská a francouzská doplněná výběrem sektů a šampaňských. Chorvatský mlýn je přímo stvořený k rodinné oslavě, romantické večeři ve dvou i firemní akci. K dispozici je 70 míst, salónek s krbem, zimní prosklená terasa a letní zahrádka. Restaurace má své parkoviště.

Restaurant Chorvatský mlýn, Horoměřická 3a, Praha 6
otevřeno denně 11.30–24.00

rezervace: 220 610 760 nebo na e-mail: mlyn@mlyn1999.cz
www.mlyn1999.cz



KDYŽ MÁŠ HLAD NEJSI TO TY!

Známe to všichni – občas se dostaneme do situace, kdy máme neuvěřitelný hlad. V takovém případě bychom měli použít balíček poslední záchrany, který nám pomůže doplnit energii v těle. Svaly při zátěži spalují cukr i tuk, ale mozek je vybíravější a přijímá jen glukózu. Proto mnozí z nás v případě hladu rádo sáhnou po nějaké sladkosti obsahující – jako například po čokoládové tyčince, kterou můžeme mít pořád při ruce. Sladká kombinace čokolády, karamelu, nugátu a arašídů v tyčince Snickers se vyrábí od roku 1930. Tato kombinace si získala mnoho příznivců, což z ní dělá jednu z nejoblíbenějších čokoládových tyčincí na celém světě. Vždycky vám pomůže zahánět hlad a vrátí vás nazpět do vlastní ků

Více informací na stránkách
www.snickers.cz